

《美丽家园》系列报道一:底蕴深厚 风景美丽 十一长假来新密玩吧



这是一个梦想开花的时代，“中国梦”已经开启：今天，已是能够梦想的中国；今天，已是兑现梦想的时代。经历了风风雨雨的新密市，依托资源型产业支撑经济快速增长的黄金期已经过去，依靠资源、劳动力、土地等生产要素投入驱动的发展方式已难以为继，要突破困境、跃出低谷，必须坚持开放创新双驱动，实施转型升级主战略，积极推动转型发展、可持续发展。

日前，河南省委、省政府下发文件，确定新密为改善农村人居环境示范县(市)，全省共推出19个示范县(市)，郑州仅此一家。如今的新密，净、绿、亮、美的环境优势，已经成为城市的新名片。一条条利好消息频传，让我们为之振奋，事实也是如此，我们周边的一切都不断地发生巨变，让我们一起来期待新密的美好将来吧。适逢佳节，郑州晚报·新密播报特推出系列报道《美丽家园》，从今天起，我们为新密自豪吧。

X08

《郑州晚报·新密播报》小记者招募啦 下周六，一起认识密玉



中秋节，小记者团组织了学做月饼活动，以后我们的小记者活动还有很多。中秋佳节过后，10月11日8:00~17:00，我们还要邀请小记者一起到五指山景区认识密玉，了解家乡。

X05

导读

新密 50多万农民
用上安全水
X02

新密严查
客车违法行为
X02

校区停车
难上难
X03

养生之道：
一周限两次荤食
X06



新密播报微信二维码